

























У колонии было 72 гектара земли, засеянных кормовыми травами, засаженных буряком, занятых огородами. В поле под присмотром опытных агрономов работал «Фордзон», другой трактор, системы «Запорожец», был приспособлен для приведения в действие станков в мастерских.



Первый трактор в колонии им.М.Горького (1927 г.)

Летний трудовой день начинался в 5 часов: подъём, уборка помещений, кормление скота. После завтрака — работа в мастерских и в поле. В 12 часов — обед и послеобеденный отдых в течение часа, после чего снова работа - до 4 часов. Далее — время отдыха и культурно-просветительной работы в клубе.



















